4.f(x) = sin (x + y?)y. (6+4 pont)
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Rajzold le a kovetkezo feluleteteket!

2?2+ 22 =16 y = Va2 + 22

22 =16 z=a%+y>



Zh1, Matematika II, 2012.03.21. NEPTUN:

Név:

1. (34+2+3+2 pont)

y'(r) =22, y(1) = 2. Mennyi y(3) ?

+3/(72) + g2 +e ¥ do =

Jv=

[ asin (6z) de =

[ xsin (62%) do =

Alairas:

Gyak.Vez.:



2. (34+3+4 pont)
fi)oo 022 o —

Rajzold le az y = 0, illetve az y = z(x — 3) gorbeket! Szamitsd ki az altaluk kozrezart teruletet!

Mennyi | [,z —y?dA, ahol D = {(z,y); 0 <2 < 3,0 <y < 2}7?



3. (243+1+4 pont)
Egy T haromszog csucspontjai legyenek az P;(—1,0), P»((0,0), P5(0,2) pontok. Forgasd meg T-t az
x-tengely korul! Szamitsd ki a kapott forgastest terfogatat es feluletet!

Terfogat=

Felulet=

Add meg a T tartomanyt egyenlotlensegek segitsegevel! Szamitsd ki, hogy mennyi
[ [rx+ydAl



